

律政司副司长赴广西推广香港法律服务助内企出海优势

律政司副司长张国钧博士今日（九月十七日）下午前赴广西南宁，出席第 22 届中国—东盟商务与投资峰会平行论坛「中国—东盟商事法律论坛」，推广香港法律服务在支持企业「引进来」及内企「走出去」的优势，促进桂港携手支持内企拓展海外市场。

张国钧博士表示，这次行程正好呼应刚公布的《行政长官 2025 年施政报告》的措施之一，即由他专责推广香港法律服务，协同其他专业服务如会计、金融等，支援内企出海需要。

他指，论坛由中国国际贸易促进委员会、广西壮族自治区人民政府，以及东盟（东南亚国家联盟）十国国家工商会共同主办，汇聚来自国内及东盟国家三百多名的法律界、工商界人士、法律科技企业代表及学者，而律政司亦获邀出席。此行有助促进桂港优势互补，为两地法律服务开辟发展空间，为内企出海增添力量。

陪同张国钧博士出席的人员包括律政司香港国际法律人才培养办公室主任杨玲博士和政府律师。

在南宁期间，张国钧博士亦会在广西律师协会及中国—东盟博览会秘书处举办的 2025 面向东盟律师涉外实务交流会上致辞，推广香港法律服务在国际商贸及区域合作中发挥的獨特优势。他并会与广西壮族自治区司法厅领导，以及来自广西及东盟各国的律师及企业代表会面，加强合作。

张国钧博士将于九月十九日下午返港。

完

2025 年 9 月 17 日（星期三）